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Mots croisés
à la mode de chez nous

1 2 3 k 5 6 7 8 9 10 11 12

Horizontalement :

1. Sale pour faire son beurre ; dernière
chance.

2. Voyelles ; il est bien armé ; se voit tout
de suite à la tête du patron.

3. Forme de lire ; procédé couramment
employé par la rousse ; début de série.

t. Comme l'épée de la revue ; voyelles ;
vieux services.

"). Rivière française ; une reine en échecs.
6. Terminaison de participe ; cale de vaisseau

; préfixe.
t. Affirmation connue ; tout ce qui est frais

le rend malade ; arrière du corps
vulnérable aux coups de main.

8. Posséda ; bien accueilli par l'artiste ; un
air qui sent le sapin.

9. Organe d'information ; en quantité tlans
la mer.

10. Porteur d'armes ; gamin.
'1. Consonnes ; sombre parfois dans l'espace

(au pluriel).
'2. Victimes de la pierre ; certain.

Verticalement :

1. Bandes de chasseurs.
2. Qualité d'un solitaire ; l'ingrate, ce qu'on

fait pour elle ne compte pas ; pas de

quartier.
3. Côté à prendre pour ne pas avoir du

poil dans la main ; abreuve le parti
féministe.

4. Démonstratif ; tué et décapité ; direction.
5. Plante ; intouchable.
6. Voyage au ciel ; c'est en vérité, tout ce

que peut faire un incapable ; abréviation.
7. Reste court ; sis.

8. Naturelle ; unis.
9. Fin de participe ; point de départ d'un

plat gastronomique ; consonnes.
10. Abréviation ; vers le milieu de Noël ; co¬

pies conformes.
11. Vole en éclats ; vieux professeur ; appris.
12. Une qui n'a jamais le mot pour rire.

Solution du problème de mars :

Horizontalement : 1. Verres ; idiot. — 2.

Eteuf ; mouche. — 3. Sels ; sel. — 4. La ;
éteuf. — 5. Epée ; BT ; Ur. — 6. Erat (tare) ;

élu. — 7. Grossesse. — 8. Muet ; salive. — 9.
Oeil ; serre. — 10. Vis ; sa. — 11. Ipéca ;

ivre. — 12. Eitler ; cédons.

Verticalement : 1. Veste ; ouïe. — 2. Eté ;
Parme ; pi. — 3. Relie ; ouï ED. — 4. Rus ;

sel ; ce. — 5. Ef ; est ; Var. — 6. Sabre ; si. —
7. Me ; tasses. — 8. Iole ; tsar ;IE. — 9. Dû ;
tu ; ELR ; VD. — 10. Ictère ; IE ; ro. — 11.
Oh ; lev ; sen. — 12. Te ; feu ; egâ.
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